

# 快乐暑期 共同成长

## 我市开展“快乐成长”乡村学校少年宫文艺志愿服务暑期特别行动

本报讯（融媒体中心通讯员 赵瑜）7月12日，由市文明办、市教育体育局、市文联联合开展的“快乐成长”乡村学校少年宫文艺志愿服务暑期特别行动启动仪式在汝州市新时代文明实践中心举行。

志愿服务是文明社会不可缺少的一部分，传播志愿精神，开阔视野，增长见识，丰富大学生社会实践阅历是此次志愿活动的初衷。参加志愿活动的学生们充分利用暑期时间，走进农村、走进校园，关爱帮扶农村留守儿童，在关爱服务中锻炼成长。用自己所学知识，发挥特长，全身心投入到这次活动中

来，他们不仅丰富了自己的暑期社会实践活动内容，而且让孩子们在形式多样的文艺活动和经典诵读中快乐成长，营造全社会共同帮助农村未成年人快乐成长的浓厚氛围。

“通过此次行动，希望参加活动的志愿者在服务中相互学习，相互交流，取长补短，将个人的成长与家乡的发展相结合，在不同的岗位上经风雨、见世面、受教育、长才干，使自己的大学生活、社会实践更加丰富。争做新时代发展的奋进者、开拓者、奉献者，树立新时代大学生的良好形象。”汝州市新时代文明实践中心负责人王延平说。

来，他们不仅丰富了自己的暑期社会实践活动内容，而且让孩子们在形式多样的文艺活动和经典诵读中快乐成长，营造全社会共同帮助农村未成年人快乐成长的浓厚氛围。

王寨乡

### 校园安全不松懈 暑期托管重平安

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭新萍）为抓实王寨教育系统暑假期间校园安全管理，筑牢学生在校内托管安全防线，保障假期师生安全，近日，王寨乡中心校全面开展2023年暑期校园安保及防范学生溺水专项督查。

各检查组针对学校保安室、托管学生学习和活动场所，逐一检查学校安全工作落实情况。重点督查校园安保和暑期防范学生溺水工作资料，了解学生假期留校托管服务和校园值班值守情况。实地查看了各校园保安室关于保安配备情况和值班管理，听取了校（园）方对假期学生防溺水安全宣传教育落实情况

及学生暑期托管情况汇报，并就检查出的安保问题进行现场反馈，要求各校园立行整改。

检查组要求，暑假期间各校园要严格落实校领导带班、值班员值班值守和信息报送制度，有学生留校托管服务的学校要严格落实进出准入制度，无关人员一律不得进入校园。要加大日常巡查力度，确保校园平安。

安全无假期，督查不松懈。王寨乡中心校将继续对学校和幼儿园进行安全检查，织密织牢暑期托管校园安全防线，保障学生假期留校托管的生命安全和身体健康。

## 省人民医院“百县百家百场专家志愿服务团基层行”走进汝州

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 漫志磊）为了充分发挥医联体优势，方便汝州市民，让患者不出家门就能享受到省级医院专家的高水平诊疗服务，7月11日，汝州市人民医院医疗健康服务集团总医院特邀河南省人民医院“百县百家百场”专家志愿服务团“中原情 中原行”到该集团总医院举办大型义诊活动。

此次活动由省人民医院互联智慧分级诊疗医学中心周蕾带队，专家团成员深入病房

对一些患病重、病情特殊的患者开展问诊及检查，并对提出具体的治疗方案。亲切的问诊、求实的态度、严谨的作风，让患者及其家属深刻感受到医疗专家的风范。

自建立医联体友好协作关系以来，双方关系日趋紧密，使我市人民医院与河南省人民医院实现了无缝隙对接，专家团队每月定期到基层开展查房、坐诊、手术、讲课等活动，将优质的省级专家服务送到群众家门口，有助于提升县级医院的管理水平和服务能力。

市人民医院

## “互联网+护理服务”项目启动



启动仪式

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐 侯晓蕾）近日，汝州市人民医院医疗健康服务集团“互联网+护理服务”启动仪式在该集团总医院3号楼6楼会议中心举行。该院“互联网+护理延伸服务”的启动，标志着我市护理服务模式开启新征程，让汝州老百姓足不出户就能享受到互联网带来的快捷、安全的护理服务。

市人民医院党委副书记、院长高峻表示，医院将紧紧依托“互联网+护理服务”，加强与患者的沟通，想方设

法解决群众“急、难、愁、盼”的问题，打通服务群众“最后一公里”，真正实现人在家中坐，医护上门来，为群众提供方便、快捷的健康服务，为推动实施健康中国战略作出新的贡献。

“市人民医院是我市首家启动‘互联网+护理服务’项目的医疗机构，活动的开展填补了我市互联网延续护理的空白，是医院推进优质护理服务的重要举措之一，也是积极响应国家政策，改善贯穿医疗服务全程的基础性、支撑性工作。”市卫健委党组成员、副主任李谦说。

## 锦旗传感动 医患情更浓

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 王婧婧）近日，产妇陈女士委托家属为市妇幼保健院产科二病区送来一面写着“医德高尚，医术精湛”的锦旗，感谢产科二病区主治医生杜新娜及全体医护人员住院时给予其无微不至的关怀和照顾。

据了解，陈女士怀孕早期来到市妇幼保健院，杜新娜带领其做过一次产前检查。杜新娜高度的责任心、良好的职业道德、严谨的工作态度，给陈女士留下了深刻的印象，两人互加了微信便于联系。由于在外地工作，其后陈女士一直在外地做产检。虽然人在外地，但始终与杜新娜保持微信联系，杜新娜也关注着这位准妈妈的情况。由于羊水少，而且胎儿偏

大，陈女士很担心，就在微信上咨询了杜新娜，杜新娜建议要尽量保胎，让宝宝长得再大些。终于等到宫内孕39周，B超检查显示胎儿已足月，羊水偏少，陈女士再次与杜新娜联系，并告知了自己想剖宫产的意愿。杜新娜告诉陈女士可以来住院待产，具体分娩方式需根据实际情况做出正确选择。住院期间，产科二病区医护人员及时了解陈女士需求，为其讲解科学坐月子、育儿知识。没多久，陈女士就和产科二病区医护人员都熟悉了。最终，在杜新娜及医护人员的关怀下，陈女士顺利实施了剖宫产，分娩了一个7斤重的男婴。目前，经过医护人员的精心护理，母子已经平安出院。

第一医疗集团

## 扬中医国粹 承岐黄薪火

本报讯（融媒体中心记者 李晚伟 通讯员 王文璐）“我血糖都好几年了，这次试着喝中药汤剂，没想到连续喝了10天，再复查尿微量蛋白时，数值可都降了5倍多，真是太感谢了，之后我会继续坚持服用的。”近日，在市第一医疗健康服务集团总医院中医科诊室，疗效明显的患者张某对该院的中医治疗赞不绝口。

中医药是中华民族瑰宝，是中华优秀传统文化的精粹，对许多疾病具有独到的见解、独特疗法和确切的疗效，破解了很多疼痛顽疾。市第一医疗健康服务集团总医院身为三级综合性公立医院，一直以来都高度重视中医药工作，并具有丰富的中医药特色及资源，拥有中医药资质人员60余位，其中研究生以上学历10余人，中医药人才也呈现出“多层次、多学科、多元化”的结构体系，很大程度上能够满足患者全方位、多样化的健康需求。

据了解，患者张某，55岁，血糖高5年，近日因尿蛋白升高一月，出现口干、乏力，双下肢轻度水肿等症状，入住中医科，在完善相关检查后，其中尿微量蛋白451.6mg/L，诊断为II型糖尿病肾病，中医科主任郑建勋充分发挥中医优势和特长，在通过胰岛素控制血糖同时，让其服用中医科特定方剂“健脾益肾泻浊汤”，在连续服用10天后，复查尿微量蛋白值降为78.6mg/L，治疗效果显著，受到患者及家属一致好评。

无独有偶，同样享受到中医药技术带来福音的孙女士，一提到自己的经历，就充满感激。孙女士，54岁，以多关节疼痛9月，加重20天入院，经检查，查类风湿因子53.3IU/mL，抗环瓜氨酸肽抗体170.9U/L，诊断为类风湿性关节炎，在给予抗风湿对症治疗的同时，还对其进行针刺、艾灸、中药熏洗治疗，几天后，关节疼痛得到很快的缓解，患者满意出院。

像这样破解患者疼痛顽疾的病例，在中医科屡见不鲜，为给患者提供更加优质、多元的诊疗服务，中医科始终秉承着“传播中医药知识，为人民群众提供更优质的健康服务”的宗旨，持续探索、守正创新，大力推广中医适宜技术，满足人民群众的中医药健康需求，目前可成熟开展以下六类优势病种：内分泌系统、神经系统、消化系统、心血管系统、呼吸系统、症状或体征。为给患者提供更加优质的中医诊疗服务，中医科病房配备了功能完善的抢救室、理疗室、熏蒸室，并配有熏蒸机、电针治疗仪、红外线治疗仪等专业仪器设备。

弘扬国医精髓、传承岐黄薪火。该集团总医院中医科一直以中医之理解解百姓之疑难，以中医之方药疗百姓之疾苦，充分发挥中医药的优势，积极探索中西医结合治疗疾病的有效诊疗方案，推出系列中医药特色服务和便民举措，为广大患者提供优质高效的中医诊疗服务而不懈努力。

市实验中学

## 学子张一鸣被录取为海军飞行员

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘琼琰）7月12日，记者从市实验中学获悉，该校高三学子张一鸣被录取为海军飞行员，海军招飞办向该校发来专门贺信。张一鸣也成为我市今年唯一被录取的海军飞行员。

据了解，参加海军招飞的考生需要经过初选、复选和定选三级选拔，最后综合择优录取。招飞过程相当严格，对考生的政治素质、身体素质、心理素质和文化素质，都有着很高的要求，文化课成绩要达到一本线以上，通过的考生需经过政审、体检、面试和心理等一系列环节。

市实验中学自2017年参加高考至今，共为国家输送5名海军飞行员、1名民航飞行员。2019年，该校被评为海军招飞先进学校。

弘扬民族优秀文化 展示古筝艺术魅力

## 曹派古筝选手参加全省青少年古筝艺术展演比赛



比赛现场

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛）“感谢曹老师对孩子辛勤的培养教育，今天带孩子到郑州参加古筝展演比赛活动非常高兴，通过这种形式强化了孩子们练琴意识，增强了自信心和继续前进动力，这对孩子全面提升素质、健康快乐成长进步大有帮助。”学生家长王妈妈在展演活动现场深有感触地说道。

7月12日，曹派古筝艺术学校的20名选手到郑州会展中心，参加河南省2023“小演奏家”第十四届青少年古筝艺术展演比赛活动，提升学习古筝的热情，促进古筝教学水平提高。

据了解，此次青少年古筝艺术展演比赛活动从7月12日至13日在郑州国际会展中心举行，全省各地市经过层层选拔，共有1000余名选手参加了各个组别的角逐。河南省2023“小演奏家”第十四届青少年古筝艺术展演比赛活动，由河南省民族管弦乐学会古筝专业委员会、河南省小演奏家文化艺术交流中心、河南省青少年才艺发展促进会、河南省东方文化艺术交流中心联合举办，其宗旨是弘扬中华民族优秀传统文化艺术，培养青少年古筝艺术人才，促进青少年古筝艺术专业教学水平不断提升，鼓励青少年用民族音乐传播中华文化，树立文化自信，展示时代风采。

# 坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂

永远跟党走 共筑中国梦



汝州市委宣传部、市文明办 宣